Pencereler

Solar indirgeme faktérii, r (birimsiz) = gélgelenme x kir x yansima x cam %si

bw
) + (Usergevex A, (baracubuk Leam)+ (Ymontaj, Lmontaj)
Apencere
h A pencere hw Isi Talebi Pencere Enerji Dengesi (kWh/yil)
QrQ,=(A,xUxG,)-(rxgxA,xG)
L Alome A, = briit pencere alan, U= biitiin montaj U-degeri, G, = 1sitma derecesi saatleri,

bg r = indirgeme faktoril, g = solar Ist kazanim Katsayisi, A,, = briit pencere alani,
G = yillik global 1sinim
Avencere = b+ hy
Is1 Yiikii Pencere Enerji Dengesi (W)
Acam  =bg-hg
PrPg= (A, XUxXA; )= (rxgxA,xAG)

Acerceve = Apencere = Acam

Leam =2bg+2h, A,, = briit pencere alani, U = biitiin montaj U-degeri, A; = 2 hava sarti igin sicaklik
farki, r = indirgeme faktord, g = solar is1 kazanim katsayisi, AG = 2 hava sarti igin solar
Limontaj= 2 bw+ 2 hy, enerji

Komponentin Yiizey Sicakhig

Ts=Ti=(UxRyx )

Tg = i¢ ylizey sicakligl, T;= i¢ ortam sicakligi, U = komponent U-degeri, Ry = ig Is1
direnci (=0.13 m?K/W), AT = ig ve dis ortam arasindaki sicaklik farki (T; - T,)
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Pasif Ev Sertifika Kriteri
________________________ U- degeri (W/m’K)

1 1

U= R0™ Rsi+ /A1 + d2/72 + 43/73 + Rse

Isitma enerjisi talebi < 15 kWh/m?yil ya da
Bina Isitma yiikii < 10 W/m?

Sogutma talebi < 15 KWh/mayil + nem alma katkisi d= her katmanin malzeme kalinligi (m), A=materyal iletkenligi (W/mK),

| ca=0.10m - o
(PE) Birincil enerji talebi < 120 kWh/ m2yil ya da Rsi Gati =0.10m? K/W, Duvarlar = 0.13, Ddsemeler =0.17
Rse Cati = 0.04m?K/W, Duvarlar = 0.04, Désemeler = 0.00
(PER) Yenilenebilir Birincil Enerji Talebi < 60 kWh/ m2yil

Isity De Saatleri kKh,
Bina hava sizdirmazlig < 0.6/saat sttma Derece Saatler! kkth/

Asiri sicaklik frekansi (25°C) < 10% Ocak ayi igin drnek: Gy =(T-T,) X saatycy

Ayrica st geri kazaniml havalandirma > %75 Gyoc=(20°(0.87))K x 31gin x 0.024 kh/giin = 15.475 kkh

Elektrik talebi en fazla 0.45 Wh/m? Hava Sizdirmazlik

.
vs0 _ (‘fcinsinden dlgiilebilen hava debisi

n50 = V50 PRghl | B A —

D, Vhava (net ig mekan hacmi)
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